

bb.53. / a belföldi ...folyt/fé

36. jól haladnak az őszi batakáritás előkészületei
37. véget ért a nyári vásár
38. kitüntetés életmentésért
39. hangverseny pannonhalmán
40. varga mátyás kiállítása makón
41. ifjugárda szemle kaposvárott
42. beethoven hangverseny martonvásáron
43. nyirbátori zenei napok
44. iseum
45. folklór estek miskolcon
46. felmentések és kinevezések
47. üdvözlő távirat
48. lottó nyereményjegyzék
49. szolidaritási napok pakson
50. időjárásjelentés
51. az ecseri lakodalmas szegeden
52. a nemzetközi összehasonlító irodalomtud. társ. kongresszusa

53. hirjegyzék/mti/

--

- v é g e-

21.05/fé

-30-

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: burján sándor  
ügyeletes szerkesztő : koncz antal  
szerkesztő: izsák erika, lakatos erzsébet

B

**MTI**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I.. Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1976.augusztus 15. vasárnap

bb 1. homokbányák a balatonban

vidkz/pg -cz

1976.augusztus 15.

a balatonpart köves strandjainak feltöltéséhez korábban a tóparti bányákból szállítottak homokot. ez a megoldás - miután nagymennyiségű homokra volt szükség - elsősorban a szállítási nehézségek miatt nagy költséget igényelt. ezért a balatoni vízügyi szervek a balaton medréről bányásszák ki a szükséges homokot.

a tóban két kitűnő homoklelőhelyet ismernek. a szántód-tihanyi szorosban lévő zátonynál és a badacsony-bélatelep közötti térségben a tó fenekéről vedersoros kotróhajóval hozzák felszínre a homokot és sárhajókon juttatják el a strandokra. a szállító járművekről vízügyuk segítségével terítik szét egyenletesen a homokot./mti/

--

bb 2. exportáru a galambducokból

vid/kz/pg cz

1976.augusztus 15.

külföldön inyenc különlegesség a magyar pecsenyegalamb. a kecskeméti baromfifeldolgozó vállalat élve ezzel a lehetőséggel, évről-évre növeli galambexportját. az utóbbi két év alatt megkétszerezte termelését, s az idén is tovább növelte a pecsenyegalamb-feldolgozást. a kizárólag tőkés piacra kerülő áruból hét vagonnal értékesítenek. a vágóvaló galamb jelentős részét a háztájiból kapja az ipar. a kevés gondozást igénylő galambtartást segíti a vállalat. rácalmási mezőgazdasági telepén tenyészgalambokat nevelnek, s a tojópárokat átadják a kistenyésztőknek, ahonnan az utódok pecsenyeáruként kerülnek vissza a telepre, illetve a gyárba./mti/

--  
-1-

09.30-/pg

B<sup>45</sup>  
ke

bb 3. megkezdődtek a mura-menti napok

vid-ju ie

1976. augusztus 15.

a hazafias népfrent szervezésében vasárnap megkezdődtek a zala megyei letenye nagyközségben a mura-menti napok. az egy évtizede évről-évre sorra kerülő rendezvény a megyében élő szerb-horvát nemzetiségi lakosság politikai és kulturális találkozója. a népünk alkotmánya jegyében zajló rendezvény-sorozat számot ad a délszláv nemzetiségi lakosság egyre jobbuló életéről. ezt mutatja be a vasárnap megnyílt fotódokumentációs kiállítás is. megnyílt még a délzala népművészete kiállítás, valamint a kistermelők terménykiállítása is.

a mura-menti napok keretében többek között csütörtökön a helyi kossuth-termelőszövetkezetben munkás-paraszt találkozót rendeznek. a jószomszédi s baráti kapcsolatok elmélyítésére a mura tulpartjáról érkeznek vendégek, amatőr művészegyüttesek és sportolók, s közös műsorral szórakoztatják a találkozó résztvevőit. /mti/

--

bb 4. bucsu buzsákon

vid-ju ie

1976. augusztus 15.

vasárnap tartották meg a már hagyományos bucsut buzsákon. a népművészetéről híres somogyi faluban gazdag program várta a hazai és külföldi vendégeket. az általános iskolában néprajzi és népművészeti kiállítás nyílt, amelyet egész napos vásárral kötöttek egybe. a szabadtéri színpadon pedig népviseleti bemutatót tartottak. a katolikus templomban hangversenyt adott a camerata hungarica együttes czidra lászló vezetésével. délután népviseletes vidám látványos melettáncfelvonulást, majd a szabadtéri színpadon folklórműsort rendeztek. este vidám bállal fejeződött be a bucsúki bucsu. /mti/

--

12.40/ju

- 2 -

13 ut  
de

bb 5. vasárnap vadkacsázás

vid-ju ir

1976. augusztus 15.

a harmadik vasárnapot töltik a győr-sopron megyei vadászok vadkacsázással. a szigetközben, a duna ártéren és a fertő tó nádasában élnek legnagyobb tömegben hazánkban a vadkacsák. ezen a vidékeken a nyári szárazság nem viselte meg az állományt, a kacsák szépen fejlettek. eddig több ezer kacsát kaptak puskvégre a hazai és a külföldi vadászok. a zsákmány a mostani vasárnapon is sokszáz kacsával gyarapodott. a duna ártéren olasz, a fertő tón pedig nyugatnémet és osztrák vendégek is vadásznak. /mti/

--

bb 6. új kutak - megszüntetik a vízkorlátozást sopronban

vid-ju ie

1976. augusztus 15.

másfél hónapja tart sopronban a másodfoku vízkorlátozás, amelyet hétfőn nulla órától feloldanak, egyelőre csak a lakosság részére. az üzemek 10 százalékos vízkorlátozása egy ideig még érvényben marad.

a vízkorlátozás feloldását elősegítette a lakosság fegyelmezett magatartása. a tilalmat kevesen szegték meg. emellett hétfőn újabb kutakat kapcsolnak be a hálózatba, amelyek naponta 1500 köbméter vizet adnak a városnak. az ugynevezett kőhida ii. vízmű első kutjait helyezik üzembe. az új vízmű teljesen októberben készül el, amikor is 16 kutja naponta 5 ezer köbméter jóminőségű ivóvizet szolgáltat sopronnak. a vizet 8 kilométeres távvezetéken juttatják a városba. /mti/

--

bb 7. ifjúsági olvasótábor szekszárdon

vid-ju ir

1976. augusztus 15.

az első tolna megyei úttörő olvasótáborozás kezdődött vasárnap a szekszárdi dombvidéken lévő sötétvölgyi parkerdőben. az idei nyáron megnyílt szekszárdi úttörőtábor faházaiban a tolna megyei könyvtár csaknem 80 felsőtagozatos általános iskolás tagját szállásolják el egy hétig. a kellemes környezetben avatott könyvtáros és pedagógus vezetésével fejlesztik a gyerekek irodalmi érdeklődését, vetélkedőkkel, játékokkal és erdei turákkal színesítve ifjúsági írőkkel is találkoznak, s irodalmi hősöket megjelenítő jelmezversenyt is rendeznek tábor-tűz mellett. /mti/

--

12.50/ju

- 3 -

13/14

bb 8. a nemzeti galéria kiállítása tatán

vid/pg ie

1976. augusztus 15.

a szocialista képzőművészek csoportja címmel kiállítást nyitott vasárnap a magyar nemzeti galéria és a tatai kuny domokos muzeum a tatai várban. az 1934-44 közötti együtt alkotó szocialista képzőművészek többek között dési huber, goldmann györgy, farkas aladár, fenyő a. andre sugár andor, berda ernő és mészáros lászló alkotásait láthatja szeptember 12-ig tata művészetkedvelő közönsége. negyvenhárom festményt, grafikát és szobrot állítottak ki.

az értékes gyűjteményt vidéken most első ízben mutatja be a nemzeti galéria. a későbbiekben más vidéki városokban is megrendezik a tárlatot./mti/

--

bb 9. népművészeti napok a tamási járásban

id/pg ie

1976. augusztus 15.

tamásiban vasárnap járási népművészeti napok kezdődtek, a tolna és baranya megyei népi fafaragók és fazekasok pályázati kiállításával.

a sikeres pályázatra beküldött csaknem 450 munka közül 32 fafaragó 89 alkotását és 12 fazekas 160 kerámiaját mutatják be. ünnepélyesen átadták a díjakat is. a kétezres forintos első díjat a tamási művelődési központ különdíját mohácsi bóka jános fafaragó nyerte el, a legjobb kollekció díjával biró annamária szekszárdi keramikust, a tolna megyei kisz bizottság díjával vincze józsef tamási ifju fazekast és gyárfás mátyás füredi fafaragót jutalmazták.

a népművészeti hét jegyében tamásiban a budapesti kovács tamás népművészeti fotóiból és a könnyü lászló magyar származású amerikai műgyűjtő által szülőfalujának ajándékozott értékes festményekből, rajzokból nyílt kiállítás. írepszemcsén és ozorán a község, szakályban a kapos mente néprajzi és helytörténeti emlékeit, somontornyán a vár történetét mutatják be./mti/

--  
-4--

13.10/pg

H. 14

bb 10. képzőművészeti kiállítás szentesen

vid/pg ie

1976. augusztus 15.

a békés és a csongrád megyei képzőművészek hagyományos nyári seregszemléje, a délalföldi tárlat vasárnap nyílt meg a szentesi kiállító teremben. a zsűri döntése alapján több mint hatvan alkotó kilencven műve, festménye, grafikája és szobrászati munkája került a közönség elé. a tárlatot szeptember 12-ig tekinthetik meg az érdeklődők./mti/

--

bb 11. fiatalok képzőművészeti kiállítása hódmezővásárhelyen

vid/pg ie

1976. augusztus 15.

a kisz központi bizottságának megbízásából, a csongrád megyei kisz bizottság az idén augusztus első két hetében tizenegyedik alkalommal rendezte meg a tiszta parti mártélyon az országos ifjúsági képzőművészeti tábor. az ország különböző vidékeiről érkezett mintegy hatvan fiatal számos politikai, közművelődési, művészettörténeti tárgyú előadást hallgatott meg. hódmezővásárhelyen élő képzőművészek irányításával festészeti és rajz gyakorlatokon vettek részt. a délalföldi táj szépségeit megörökítő legszebb hatvan vázlatukat, rajzukat és más munkájukat vasárnap a tornyai jános muzeumban nyílt kiállításon mutatták be./mti/

--

bb 12. tarlószántás győr-sopron megyébe

vid/pg ie

1976. augusztus 15.

győr-sopron megye mezőgazdasági üzemeiben nincs lemaradás a mezőgazdasági munkákban. ennek ellenére a legtöbb gazdaságban vasárnap is dolgoztak. a másodvetést több mint 6 ezer hektáron már befejezték. a gépek és az emberek százai a tarlószántáson, a szalma betakarításán dolgoztak. a tarlószántás már több mint 80 ezer hektáron végezték el és mindössze néhány ezer hektárnyi tarló felszántása van még hátra. a tarlószántással egyidőben a tavaszi növények alá is szántanak. ezt is elvégezték már 20 ezer hektáron./mti/

--

-5-

13.15/pg

H. 14

bb 13. felhasználható 19.30-tól

nyirbátori zenei napok

vid/pg ie 1976. augusztus 15.

vasárnap nyirbátorban, a gótikus református műemlék-templomban folytatódtak a x. jubileumi nyirbátori zenei napok hangversenyei. a szabolcsi szimfonikus zenekar és a nyiregyházi egyesített vegyeskar közreműködésével mozart és ha:ndel dallamok csendültek fel. ; szólót énekelt lehoczky éva, budai livia, keönch boldizsár és tréfás györgy./mti/

-.-

bb 14. felhasználható 18 óra után

aratóünnep forráskuton

vid/pg ie 1976. augusztus 15.

a csongrád megyei forráskut községben vasárnap a népi hagyományokat felelevenítő aratóünnepet tartottak. a fiatalok buzakoszorúval, zászlókkal vonultak végig a falu utcáin. zenekari kísérettel, régi népi rigmusokat dalolva adták hírül, hogy eredményesen zárult a nagy nyári munka, az aratás. a vidám hangulatu felvonulás után ünnepélyesen szegték meg az új buza lisztjéből készült friss cipót. este aratóbál zárta a programot./mti/

-.-

bb 15. időjárásjelentés

pg ie 1976. augusztus 15.

a meteorológiai intézet jelenti 1976. augusztus 15.-én vasárnap 12 órakor:

ujabb záporok, zivatarok

kontinensünk időjárásában ~~semmi sem~~ semmi sem változott az elmúlt 24 órában. észak-európa fölött továbbra is anticiklon található, amelynek területén általában száraz, napos az idő. számottevő sebességű légmozgás európa déli felén sincs. de a helyi tényezők hatására többfelé alakul ki zápor, zivatar.

/folyt. köv./  
13.30/pg

-6-

15-

bb 15./ időjárás... folyt/pg

a kárpát medence időjárásában hétfő estig sem lesz lényeges változás, újabb záporok, zivatarok keletkezése várható. hazánkban szombaton változóan felhős volt az ég, a déli óráktól többfelé alakult ki zápor, zivatar. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége általában 10mm alatt maradt, de egy-egy erősebb zivatargócban nagyobb csapadékmennyiség is előfordult, így esztergomban 25, galyatetőn 29 mm-nyi eső hullott rövid idő alatt. a 4-9 órás napsütés hatására kora délutánra 23-27 fokig emelkedett a hőmérséklet. éjszaka gyengén vagy mérsékelten felhős volt az ég. hajnalra általában 9-14 fokig csökkent a hőmérséklet. a kora reggeli órákra többfelé párák lettek a levegő, kisebb körzetekben gyenge köd is kialakult. vasárnap dél előtt az ország legnagyobb részén derült, csendes idő volt, csupán a tiszántulról jelentettek gyege záporokat. a hőmérséklet 11 órára az esős helyeken csak 16, 18 máshol 20, 24 fokig emelkedett. budapest szombaton a hőmérséklet napi középértéke 20,0 fok volt, a százéves átlagnál 1,0 fokkal alacsonyabb. ma 12 órakor budapestben a hőmérséklet 22 fok a tengerszintre átszámított légnyomás 763 mm, egyengén süllyed.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 22 fok volt.

várható időjárás hétfő estig

főként nappali felhőképződés, szórványosan újabb záporokkal zivatarokkal.

mérsékelt, a zivatarok idején átmenetileg megerősödő változó irányú szél. hajnalban többfelé párás, helyenként gyenge köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 10,15, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 22-27 fok között.

a duna vízállása budapestnél 216 cm, 19,0 fok./mti/

-.-  
-7.-

13.35/pg

15-

öb b 16. zománcművészek kiállítása kecskeméten

vid/pg ie

1976.augusztus 15.

kecskeméten bezárta kapuit a második nemzetközi zománcművészeti alkotótelep, amelynek a gépipari és automatizálási műszaki főiskola adott otthont egy hónapon át. magyar-képző- és iparművészekkel együtt szovjet ötvösművészek dolgoztak a telepen. a magyar művészek ezuttal főként olyan alkotásokat terveztek és készítettek amelyek az épületek égetett zománc díszítésére, a terek és az utcák egyhangúságának feloldására alkalmasak. épülettervek és makettek alapján érdekes díszítőelemeket terveztek például a kiskunsági nemzeti park leendő fogadóépületére, a kecskeméten felépülő autóbuszpályaudvar forgalmi épületére valamint a kodály intézet melletti utca tetőátfedésére. mások közintézmények belső díszítésére terveztek zománcműveket.

a nyári alkotótelepen készült művekből kiállítást rendeztek. a zománcművészeti tárlatot vasárnap nyitották meg a kecskeméti megyei művelődési központban. tizenhárom magyar és két szovjet művész új alkotásait láthatja a közönség./mti/

-. -

bb 17. csákvári napok

vid/pg ei

1976.augusztus 15.

egyhetes rendezvénysorozat kezdődött vasárnap a dunántúli hajdan legnagyobb fazekasfalujában, a népi kerámiáiról híres csákváron. a csákvári napok elnevezésű program keretében gazdag kulturális és sportműsor szórakoztatja a község lakóit és az odalátogató vendégeket. kiállításokat nyitnak, szakmai napot rendeznek a termelőszövetkezetben és az állami gazdaságban, megtartják a nemzetiségi együttesek bemutatóját, lovasbemutató szórakoztatja a z érdeklődőket, s kilenc község néptáncosai találkoznak majd. bemutatkozik a híres cecei pávakör, s átadják rendeltetésének a felújított művelődési házat.

a csákvári napok programját vasárnap kiállításokkal nyitották meg. növényvédelmi és kiskertgondozó kiállítást, kézimunka és kerámia tárlatot, vadászati bemutatót láthattak az érdeklődők. délután a helyi népi együttes lépett színpadra. /mti/

-. -

-8-

bb 18. tanyai fiatalok megyei találkozója tiszadobon

vid/pg ie

1976.augusztus 15.

az urbanizációs hatások ellenére is még csaknem ezer kisebb-nagyobb tanyai települést tartanak nyilván szabotcszatmár megyében. ezeken a helyeken él a megye lakóinak mintegy 8-9 százaléka, csaknem 55 ezer ember. közülük minden negyedik a kisz-korosztályhoz tartozó fiatal. a megye 36 tanyai kisz alapszervezetének képviselői, tanyai fiatalok találkoztak vasárnap tiszadobon, hogy megvitassák a tanyai településeken élő fiatalok feladatait, közös gondjait.

több mint ezren vettek részt a tiszadobi gyermekvárosban az ifjúsági nagygyűléssel kezdődő tanyai napon. ezt követően „ a tanyán élő fiatalok közművelődéséért, „ címmel kisz vezetők és tanyai klubtitkárok tartottak eszmecsere-t. a fiatalok találkoztak a gazdasági és kulturális élet - egykor tanyán és kistelepüléseken felnőtt - vezető személyiségeivel.

a program sportversenyekkel, kulturális bemutatóval és ifjúsági bállal fejeződött be./mti/

-. -

vbb 19. országjáró külföldi és hazai turisták

i/sz/tm/pg ie

1976.augusztus 15.

helyenként borus, de általában kellemes, napos volt a hétvége időjárása hazánkban, s a hőmérséklet napközben ország-szerint 22-27 fok között alakult. a meteorológiai előrejelzések szerint a következő napokban nem várható lényeges időjárás-változás, mivel a mérsékeltövi ciklon az atlanti óceán felett halad, s ennek hatása nem érvényesül a szárazföldön. záporra, zivatarra, s ilyenkor megerősödő szélre számítani kell a következő napokban, is hajnalban egy-egy helyen gyenge köd képződhet. éjszakára 10-15 fokra hűl majd le a levegő, napközben 22-27 fok várható.

/folyt. köv./  
14.30/pg

-9-

1510

bb 19. /országjáró...folyt/pg

ezen a nyári hétvégén is sok külföldi kereste fel budapestet, járta az országot. a 20-as volán például összesen 35 külföldi turistacsoportnak szervezett városnéző programot, többnapos utat hazánk nevezetes városaiba, fürdőhelyeihez. a legtöbben az ndk-ból, a szovjetunióból, csehszlovákiából és finnországból érkeztek, de turistacsoportok jöttek budapestre szombaton és vasárnap mongóliából, franciaországból, lengyelországból és romániából is.

nagy volt a forgalom az ibusz bérautó- szolgáltatánál, a 170 gépkocsi közül mintegy 150-et kibéreltek, a főleg tengertulról érkezett vendégek.

az ibusz is sokszáz külföldinek biztosított programot a hét végére. mint dr. mótvyvai livia irodavezető elmondta, mintegy 50 autóbusszal szállították a többek között japánból, az usa-ból és olaszországból érkezett csoportokat. élénk volt a belföldi turizmus is, ezen a hétvégén például a tit turák keretében az ibusz sopronba, pécsre és az őrségbe vitte a legtöbb hazai turistát.

/mti/

--

20. ifjusági találkozó toronyban

vid/pg ie

1976. augusztus 15.

a nyugati országhatár menti torony községben vasárnap ifjusági találkozót rendeztek. mintegy 300 környékbeli vas megyei fiatal töltötte együtt a szép nyári vasárnapot az elmúlt években sokat fejlődött kis községben. a délelőtti sportversenyekkel telt el. délután időszerű ifjúságpolitikai kérdésekről volt szó a politikai nagygyűlésen. utána fotókiállítás nyílt a művelődési otthonban a toronyi fiatalok életéről.

/mti/

bb 22. a felhasználható 16.30 órától

a debreceni kodály-kórus sárospatakon

vid/pg ie

1976. augusztus 15.

a sárospataki zenei napok keretében a vártemplomban került sor vasárnap a debreceni máv szimfonikus zenekar bemutatkozására. a műsoron haydn: a teremtés című oratóriuma szerepelt, közreműködtek lászló margit, fülöp attila, és bordás györgy, a magyar állami operaház tagjai./mti/

--  
-10-

14.30/pg

15.10

bb 21. műtrágyavonatok nyugat-magyarországról az ország minden részébe

vid/pg ie

1976. s. augusztus 15.

nyugat-magyarország vasutain 1200 vagon belföldi árut továbbítottak vasárnap. a szombathelyi máv igazgatóságtól, e terület vasutjának „gazdájától”, 400 kocsit igényeltek az üzemek. a papkeszi és a péti műtrágyagyárból sok műtrágyát vittek a vonatok az ország minden részébe, mezőgazdasági munkákhoz. az ndk-bakét bauxit vonat indult. a közép-dunántúli kőbányákból az ország különböző építkezéseihez vitték az anyagot.

az igazgatóság öt megyényi területére 800 kocsi vegyes áru érkezett. az ősz közeledtét jelzi, hogy nagyobb mennyiségű szén és tűzifa érkezett a tűzép telepek részére. építőanyagokból is nagy mennyiséget raktak ki a vagonokból.

a belföldi forgalom mellett számottevő tranzit közlekedést is lebonyolítottak. tizennyolc szerelvényt továbbítottak déli, északi és nyugati szomszédainknak.

a személyforgalom az évszaknak megfelelően a balaton körül volt a legnagyobb. az utasszám elérte a kánikulai napokét. az utazók megerősített szerelvényeket vehettek igénybe.

/mti/

--

bb 23. elutazott wigner jenő

t ob/tm-ju ie

1976. augusztus 15.

wigner jenő nobel-dijas fizikus, aki a magyar tudományos akadémia meghívására egy hetet töltött magyarországon. vasárnap elutazott hazánkból. /mti/

--

15.55/ju

- 11 -

Ar 16.45

bb 24. kiállítás szentendrén

tm-ju ie

1976. augusztus 15.

mészáros géza festőművész kiállítása vasárnap nyílt meg szentendrén a pest megyei művelődési központban. a fiatal művész 4. önálló tárlata szeptember 10-ig tekinthető meg.  
/mti/

--

bb 25. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke

ju ie

1976. augusztus 15.

1. homokbányák a balatonban
  2. exportáru a galambducokból
  3. muramenti napok
  4. bucsu buzsákon
  5. vasárnapi vadkacsázás
  6. megszüntetik a vízkorlátozást sopronban
  7. ifjúsági olvasótábor szekszárdon
  8. a nemzeti galéria kiállítása tatán
  9. népművészeti napok a tamási járásban
  10. képzőművészeti kiállítás szentesen
  11. képzőművészeti kiállítás hódmezővásárhelyen
  12. tarlószántás győr-sopron megyében
  13. nyírbátori zenei napok
  14. aratóünnep forráskuton
  15. időjárásjelentés
  16. zománcművészek kiállítása
  17. csákvári napok
  18. tanyai fiatalok találkozója
  19. országjáró turisták
  20. ifjúsági találkozó toronyban
  21. műtrágya vonatok
  22. debreceni kodály-kórus
  23. elutazott wigner jenő
  24. kiállítás szentendrén
- /mti/

--

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: burján sándor  
szerkesztette: izsák erika

19.10/ju

- v é g e -

- 12 -

**MTI**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1976. augusztus 16. hétfő

bb 1. új kutatási területek, növekvő nemzetközi feladatok a párttörténeti intézetben

i/gy/be/pv/0pg -cz

1976. augusztus 16.

az mszmp kb párttörténeti intézetében középtávu tudományos kutatási terv készült az 1976-1980 közötti időszak hazai kutatási feladataira és a nemzetközi vállalkozásokban való részvételre. milyen irányban kívánják továbbfejleszteni a kutatómunkát, a marxizmus-leninizmus pozícióinak a párttörténetírás eszközeivel való megszilárdítását, a párt ideológiai munkájának segítségét? - erről nyilatkozott dr. zsilák andrás, a párttörténeti intézet igazgatóhelyettese győri margitnak az mti munkatársának.

/folyt. köv./

-1-